

200余场演出 汇聚多种艺术形式 低票价回馈观众

# 名家经典惠民演出季启幕

本报讯(记者 张帆 刘莉莉 摄影 姚文生)昨晚,由天津歌舞剧院带来的《全部勃拉姆斯系列交响音乐会》之二在天津大剧院音乐厅上演,以一场酣畅淋漓的音乐盛宴拉开了“文化惠民 文化润城——2024年天津市名家经典惠民演出季”的大幕。

本次演出季由市文化和旅游局主办、天津北方演艺集团、天津保利剧院管理有限公司协办,以“文化惠民、文化润城”为主题,从4月初至6月底在全市20多家剧场,接连上演200余场不同类型的演出,12家市属专业艺术院团和全国各地文艺院团携手为观众带来京剧、评剧、河北梆子、话剧、儿童剧、交响乐、歌剧、舞剧、音乐剧和戏曲、相声、魔术、杂技等多种艺术形式的精彩演出,名家名剧荟萃津门。

在戏曲曲艺方面,赵秀君、张克、石晓亮、王艳、吕洋、黄齐峰、曾昭娟、陈春等梅花奖获得者,与梨园新秀万琳、闫文倩、齐梓路等将陆续登台,为观众带来《金山寺·断桥·雷峰塔》《穆桂英挂帅》《梅妃》《香莲案》《战宛城》《大保国·探皇陵·二进宫》、评剧《寄印传奇》《谢瑶环》等经典大戏。今年正值京津冀协同发展重大国家战略实施10周年,京津冀三地河北梆子剧院将联合推出《京津冀三地梆子演唱音乐会》。中国评剧院的《白蛇传》《目连之母》、北京京剧院的《四进士》《红娘》、北京市曲剧团的《我这一辈子》等剧目,也将给观众带来不一样的体验。

在话剧方面,天津人民艺术剧院和山东省话剧院的《雷雨》将相继上演,以纪念《雷雨》剧本发表90周年。沉浸式演出《玩偶之家》《雨夜惊魂》等剧目为观众带来全新的艺术体验。轻喜剧《小二黑结婚》《我这半



昨日,天津歌舞剧院歌剧团在天津大剧院演出《全部勃拉姆斯系列交响音乐会》之二。

辈子》、伦敦西区原版悬疑话剧《无人还》、原版英文喜剧《仲夏夜之梦》等剧目也将相继上演,以飨众多话剧爱好者。布袋木偶戏《中国成语故事一》、儿童剧《阿里巴巴与四十大盗》、法国艺术启蒙魔术剧《美术馆奇妙夜·星夜》(中文版)等作品在唯美诗意、感人故事和欢乐互动中,培养孩子的审美认知。

天津歌舞剧院继《柴可夫斯基命运交响曲》《完全贝多芬系列交响音乐会》之后,再次推出《全部勃拉姆斯系列交响音乐会》,彰显了剧院在管弦乐演奏方面的实力与水平。剧院还推出以“春夏秋冬”为元素的“二十四节气”系列民族音乐会、先锋舞蹈剧场——舞剧《色·境》等。天津交响乐团的原创交响曲《天津畅想》、天津北方演艺集团的国风戏曲舞台剧《春归何处》等也都备受期待。

作为演出季重要组成部分,“精品剧目展演”也将同时启幕。脍炙人

口的优秀精品剧目将在天津大剧院进行集中展演,如国家大剧院原创民族歌剧《山海情》(音乐厅版)、李乃文领衔主演的谍战舞台剧《夜行者》、专家盛赞的爆款国风芭蕾舞剧《白蛇传》、莫斯科芭蕾舞团的《天鹅湖》、法国圣马可室内童声合唱团音乐会等,将给届时来津的中外游客带来惊喜。

演出季期间,还计划同步推出观众参与度更高的互动活动,如后台探班、与知名艺术家零距离互动、艺术导赏、深入旅游景区和社区开展文化惠民活动等,方便市民多种途径享受丰富多彩的文化大餐。

在票价方面,名家经典惠民演出季始终围绕“惠民”核心,实行低票价原则。为满足不同层次观众需求,在天津大剧院、中华剧院、滨湖剧院、中国大戏院、红旗剧院等市内各大剧场的演出,观众可使用天津文化惠民卡购票,优惠价格为原价的3—9折。市民可通过天津演艺网查询演出信息并购票。

## 《春色满园》音乐会导赏 艺术导赏感受“春的气息”



本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨天,二十四节气系列民乐导赏会之《春色满园》在棉·美术馆举行。

天津歌舞剧院首次推出“二十四节气”系列民族音乐会,以“春夏秋冬”四季作序,精心打造《春色满园》《赛龙舟》《松间明月》《踏雪寻梅》4场民族音乐会。

导赏会上,天津歌舞剧院歌舞团团长崔菁华分享了此次系列音乐会的创作初衷,概述了4场音乐会的精彩看点,并针对首场演出《春色满园》的阵容及曲目等进行重点推荐。随后,来自天津歌舞剧院民族乐团的4位青年演员演绎了《战马奔腾》及《太极琴侠》,为即将开启的音乐会预热。

## 第十四届北京国际电影节本月举办 百余场活动 互鉴光与影

本报讯(记者 张钢)日前,第十四届北京国际电影节新闻发布会在京举行。本届电影节以“光影互鉴·同道相益”为主题,将于4月18日至26日举办,将组织“天坛奖”评奖、北京展映、“北京策划·主题论坛”、电影嘉年华、大学生电影节、闭幕式暨颁奖典礼、“电影+”等约百余场活动。

据组委会介绍,本届电影节“天坛奖”国际评委会共有7人,主席由塞尔维亚导演埃米尔·库斯图里卡担任,6位评委分别为费翔、马丽、朱一

龙、大卫·怀特、杰茜卡·豪丝娜、卡洛斯·沙尔丹哈。

本届电影节影片报名总数4273部,其中主竞赛单元“天坛奖”共收到来自118个国家和地区的1509部影片报名,数量再创新高。经过评选,15部作品最终入围,其中包括李蔚然执导,胡先煦、张子枫主演的《穿过月亮的旅行》;张国立执导,范伟、周冬雨主演的《朝云暮雨》;龙飞执导,胡歌、高圆圆主演的《走走停停》3部中国影片。这15部影片将由7位评委评选出最佳影片、最佳导演等10个奖项。

主场2:3不敌成都蓉城

# 津门虎跨赛季不败终止

本报讯(记者 顾颖 摄影 孙震)昨天下午,天津津门虎队在中超第4轮比赛中,主场2:3负于成都蓉城队。这场失利也宣告,自2023赛季恢复主场赛制以来,津门虎队跨赛季主场16场不败,以及跨赛季连续10场不败的纪录,无法再被续写。赛后接受采访时,津门虎队长王秋明几近落泪:“3年来,成都蓉城队这个对手是我们一直特别想战胜的,但最后还是输了,对球迷们说声抱歉。”

此役,津门虎队的首发阵容,与上一轮客场长春亚泰队时完全一致。不过面对有备而来且整体实力明显在自身之上的成都蓉城队,津门虎队的战术打法被对手扼制,无论是中场控制,还是攻防的组织调度,都显得被动,第21分钟、51分钟和59分钟,被成都蓉城队连入3球。大比分落后的情况下,津门虎队连续换人,谢维军、黄嘉辉、石炎、高华洋、丁海峰陆续登场,一方面有保持场上体能和速度的用意,另一方面也为了让平时比赛机会比较少的球员适应一下比赛。

津门虎队的“不放弃”最终有所收获,补时阶段第92分钟和第97分



钟,外援孔帕尼奥连入两球,比分定格为2:3。在足球比赛中大比分失利是非常伤士气的,孔帕尼奥的梅开二度,至少在心理上起到了修复作用,毕竟津门虎队接下来还要经受8天3赛的考验,没有更多的喘息机会。津门虎队的这场失利看似猝不及防,却也把球队最大的问题暴露了出来——受多方面因素影响,津门虎队的主力阵容是“明牌”,人员方面难以做到深度轮换,遇到整体实力较强的对手,则容易被吃透、扼制。赛后主教练于根伟也表示,要将这场失利好好地回看,好好地总结。

津门虎队的这场失利看似猝不及防,却也把球队最大的问题暴露了出来——受多方面因素影响,津门虎队的主力阵容是“明牌”,人员方面难以做到深度轮换,遇到整体实力较强的对手,则容易被吃透、扼制。赛后主教练于根伟也表示,要将这场失利好好地回看,好好地总结。

## 中超第4轮战罢 积分拉开 减员明显

本报讯(记者 顾颖)中超联赛昨晚进行了浙江队主场与中超新军青岛西海岸队的比赛,最终青岛西海岸队2:1取胜。至此,第4轮比赛全部结束。

纵观中超第4轮,两场比赛打出了3:2的大比分,多场比赛出现绝杀,绝平,8场比赛共打入22球,观赏性比较强。4轮全胜的上海申花队12分领跑积分榜,4轮皆负的青岛海牛队0分垫底。虽然赛季是一个漫长的过程,但是各队之间已经拉开了强弱差距。另外,第4轮几乎每场比赛都出现了球员受伤的情况,这也从一个侧面证明了比赛的激烈程度与强度。

北京国安俱乐部报告,外援法比奥右大腿内收肌拉伤,需要治疗康复3周后,再根据恢复情况制定下一步计划,这意味着,法比奥近期无法出场。主场2:3负于沧州雄狮队后,武汉三镇俱乐部公布了一连串新旧伤情,其中包括刘若钊右腿后侧筋膜损伤,预计4月下旬才能恢复;外援罗马里奥左腿股二头肌筋膜损伤,预计恢复时间为4至6周;后卫达尼洛右腿股直肌周围肌肉水肿,预计恢复时间为7至10天。

另外,河南队钟义浩、长春亚泰队外援罗西奇、青岛西海岸队外援里亚斯克斯等球员,也出现了会导致缺席比赛的伤情,再加上像青岛西海岸队赵宏略累计4张黄牌,需自动停赛一轮,以及之前几轮遗留的诸如红牌停赛、追加处罚等,中超联赛在进入第5轮,也就是本赛季的首个一周双赛之际,有些球队的阵容已经出现被动减员。

## 中国女冰不敌瑞典队 保级关键战力拼丹麦队

本报讯(记者 李菡)北京时间昨天,2024年世界女子冰球世锦赛顶级组B组比赛继续进行,中国队以1:8不敌劲旅瑞典队,目前1胜1负暂列小组第3。下一场对丹麦队将迎来保级关键战。

瑞典队在首节开始便占据上风,持续对中国队展开猛烈进攻,全场共完成56次射门,中国队仅有6次。面对B组实力最强的瑞典队,刚刚重返顶级组的中国队场上表现顽强。在被对手连进7球的不利局面下也未放弃,孔明会在第2节取得中国队唯一进球,最终比分定格在1:8。

尽管大比分输给瑞典队,但中国队前两场比赛拿两分的任务已完成。目前,中国队1胜1负积2分暂列小组第3。下一场中国队将迎战目前两连败的丹麦队,这将是保级的关键之战。

## 全国柔道锦标赛落幕 天津队夺得2金2银2铜

本报讯(记者 梁斌)为期5天的2024年全国柔道锦标赛昨天在河北省迁安市唐山九江体育中心体育馆落下帷幕。天津柔道队本次比赛发挥出色,共获得2金2银2铜。天津小将牛馨冉夺得女子78公斤以上级冠军,这也是她首次夺得全国锦标赛冠军。

女子78公斤以上级比赛,20岁的牛馨冉展现出不俗的竞技状态,连胜4场晋级决赛。作为去年全国冠军赛该级别亚军,再度在熟悉的比赛场馆——唐山九江体育中心体育馆作战,牛馨冉决赛气势如虹,主动出

击,以“一本”战胜南选手贾冰倩,首次夺得成年组全国冠军,延续了天津选手近期在国内赛事女子大级别上的强势表现。此外,李瑞轩、李瑞毫包揽男子100公斤以上级冠、亚军;韩淇获得男子90公斤级亚军;刘彤获得女子78公斤级季军;昌浩和王映雪分别获得男子73公斤级和女子78公斤级的第5名;天津队夺得男女混合团体赛季季军。

天津柔道队主教练赵治山表示,队伍本次比赛派出“以老带新”的阵容出战,队员赛场上充分展现出爱国、诚信、敬业、乐观的天津柔道精神,用优异的成绩回报津门父老的厚爱。

## CBA联赛常规赛最后一轮 天津男篮加时险胜广东队

本报讯(记者 李菡 摄影 崔跃勇)昨天,2023—2024赛季CBA联赛进行了常规赛最后一轮比赛,天津荣钢先行者男篮主场苦战加时赛以113:112力克强敌广东队,完成本赛季对对手的“三杀”。最终,天津队以22胜30负排名联盟第14名。

本场比赛的胜负基本无关两队的“命运”甚至排名,广东队提前锁定第4名,季后赛首轮轮空,而天津队则提前无缘季后赛,但双方仍然打得紧张激烈。天津队首节以32:28领先,半场结束时将比分扩大为61:54。第3节,广东队将比分反超,以83:78进入末节。最后一节,双方比分交替领先,越到最后越难分胜负,天津队最后一刻投中压哨绝平球,常规时间双方打成105平。比赛进入加时赛后,双方都加强了防守强度,最终天津队以一场惊心动魄的胜利完美收官常规赛。本赛季双方交手4次,天津队取得3胜,俨然成了广东队的克星。



至此,本赛季CBA常规赛全部结束,辽宁队、新疆队、浙江队、广东队、广厦队、上海队、深圳队、青岛队、北控队、广州队、北京队、山西队晋级季后赛。

### 图片新闻



经过清明假期3天的角逐,2024年“鲁能杯”全国少儿足球邀请赛天津站比赛昨天落幕。来自京津冀的28支球队,经过总共70场较量,决出了4个组别的冠军,380名小球员也由此感受到了足球的魅力、竞争的刺激。摄影 崔跃勇

## 中粮可口可乐在津“为地球献出一小时”

日前,中粮可口可乐天津厂再次响应中粮可口可乐集团及世界自然基金会号召,携手天津西青大悦汇、中粮福临门食品营销有限公司北京分公司、中粮佳悦(天津)有限公司共同鼓励并倡导企业员

工及消费者积极参与“地球一小时”,以实际行动保护地球家园。

活动现场,天津西青大悦汇三楼喜悦街市集设置的“地球一小时”承诺板,吸引着市民们在承诺板上纷纷签署下自己的承诺,以表达参与全球联动的60分钟的一份决心,有的市民将收集来的废旧电池一一放进电池卡槽,点亮满载希望的“地球之灯”,用实际行动照亮未来。

作为一家有担当、有作为、有爱心的

企业,中粮可口可乐在自身发展的同时,始终不忘引领更多公众加入到环保行动中

来。多年来,中粮可口可乐在生产经营中积极应用节能环保设备与技术,从成立之初便通过各类环保公益项目助力生态环境的改善和公众环保意识的提升,激发人们对保护地球的责任感,点燃社会公众的公益善行,带动身边的人用实际行动保护地球,以实际行动回馈社会,共同创造可持续发展的绿色家园。

## 太平人寿天津分公司荣获“2024天津消费者信赖企业”称号

由《天津日报》《今晚报》及旗下新媒体矩阵联合举办的2024年“和谐天津·诚信调查——激发消费活力”调查评选活动于3月29日揭晓,太平人寿天津分公司凭借在消费者权益保护、客户服务等方面的突出表现,在众多参选企业中脱颖而出,一举摘得“2024天津消费者信赖企业”荣誉称号。

保障公平竞争、增强社会稳定等方面具有重要意义。据了解,本次调查评选活动聚焦消费者权益保护主题,涉及消费者在实物型消费和服务型消费等领域中关心的热点问题,通过细致调研及专业的案例分析,全面展现消费者在投资理财、健康管理、交通出行及食品安全的消费情况。激发消费活力,守护消费安全。作为深耕天津寿险市场二十年的品牌,太平人寿天津分公司始终牢记央企成员

单位责任,坚持以客户为中心,主动担当作为,围绕客户所需持续迭代好产品、暖服务,不断升级客户体验,着力提升服务效率和水平。本次荣获“2024天津消费者信赖企业”称号,这份荣誉不仅代表了广大消费者长久以来的认可与肯定,更激励着公司在天津高质量发展的道路上贡献更大力量。文 津轩